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 یستگی:نمونه سؤالات شا

 راه اندازی موتورهای آسنکرون سه فاز

 7412200003کد شایستگی : 

 

 معاونت پژوهش، برنامه ریزی و سنجش مهارت

 دفتر سنجش مهارت و صلاحیت حرفه ای
 



 

 

 

 -یبخصوص موتورهاي سه فاز روتور قفسه اي استفاده م یکیجهت کنترل دور و گشتاور موتورهاي الکتر"فیتعر-1

 نه است؟یمربوط به کدام گز"شود

 ویدرا -الف

 کنتاکتور -ب

 نورتریا -ج

  -PLC د

 ان متناوب دو برابر شود سرعت سنکرون آن.....................یچنانچه فرکانس در موتورهاي سه فاز جر -2

 شودینصف م -الف

 شودیدوبرابر م -ب

 شویچهار برابر م -ج

 کند ینم يرییتغ -د

  )/380فاز آسنکرون نوشته شده است:) 3پلاک موتور  يبر رو -3

 کندیران فقط بصورت ستاره کار مین الکتروموتور در کشور ایا -الف

 کندیران فقط بصورت مثلث کار مین الکتروموتور در کشور ایا -ب

 ندارد. يت را اندازیران قابلین الکتروموتور در کشور ایا -ج

 کرد و سپس به حالت مثلث برد. يتوان بصورت ستاره راه انداز یران مین الکتروموتور در کشور ایا -د

 ʏ /380فاز آسنکرون نوشته شده است: 3ور پلاک موت يبر رو -4

 کندیران فقط بصورت ستاره کار مین الکتروموتور در کشور ایا -الف

 کندیران فقط بصورت مثلث کار مین الکتروموتور در کشور ایا -ب

 ندارد. يت راه اندازیران قابلین الکتروموتور در کشور ایا -ج

 کرد و سپس به حالت مثلث برد. يبصورت ستاره راه اندازتوان  یران مین الکتروموتور در کشور ایا -د

 ست؟یپلاک الکتروموتور معرف چ يبر رو B2حرف  -5

 یقیکلاس عا -الف

 ت نصب الکتروموتوریوضع -ب

 ین المللیحفاظت ب -ج

 ط کارکردیشرا -د

 ست؟یپلاک الکتروموتور معرف چ يبر رو V3حرف  -6

 یقیکلاس عا -الف

 ورت نصب الکتروموتیوضع -ب

 ین المللیحفاظت ب -ج

 ط کارکردیشرا -د

 ست؟یپلاک الکتروموتور معرف چ يبر رو S1حرف  -7

 کارکرد دائم -الف

 يکارکرد لحظه ا -ب



 

 

 یکارکرد هشت ساعت -ج

 کارکرد روزانه -د

 ست؟یپلاک الکتروموتور معرف چ يبر رو S2حرف  -8

 کارکرد دائم -الف

 يکارکرد لحظه ا -ب

 یکارکرد هشت ساعت -ج

 کارکرد روزانه -د

 است؟ ي( معرف چه نوع الکتروموتورʏʏ/علامت)  -9

 الکتروموتور سنکرون -الف

 چهیم پیالکتروموتور دو س -ب

 الکتروموتور دالاندر -ج

 الکتروموتور قطب چاک دار -د

ن صورت کدام مدار یا لازم است که موتور دوم حتما ً پس از موتور اول و سپس با هم کار کنند. در یند صنعتیک فرآیدر  -10

 ن کار است؟یمناسب ا

 يمدار یکی پس از دیگر -الف

 يدیگر يمدار راه انداز یکی به جا -ب

 مدار راه انداز ستاره مثلث -ج

 از دو محل يمداردایم و لحظه ا -د

 ب از راست به چپیست؟ به ترتیپلاک الکترو موتور سه فاز آسنکرون معرف چ يبر روFوDحروف -11

 عمر موتور-وتور افقینصب م -الف

 الکتروموتور یکلاس حرارت-موتور سه فاز -ب

 درجه سانتیگراد260کلاس عایقی موتور-ينصب موتور عمود -ج

 عمر موتور-موتور تکفاز -د

 باشد؟ یسه فاز آسنکرون م يب موتورهایاز معا -12

 هستند . ییب قدرت بالایضر يدارا -الف

 ود.ش یاد میش بار سرعت آنها زیبا افزا -ب

 شود یش بار، سرعت آنها کم میبا افزا -ج

 ر شوند.ید تعمیط کار نرمال بایدر شرا -د

 باشد؟ یچه سرعت حوزه دوار م يدارا HZ 50جفت قطب با  فرکانس  4سه فاز آسنکرون  ییک موتور القای -13

 720rpm -الف

 700rpm -ب

 rpm 650 -ج

 750rpm -د

 باشد؟ یان در حالت مثلث میان در حالت ستاره چند برابر جریجر -14

 3 -الف



 

 

 3/2 -ب

 1/3 -ج

 2/3 -د

 سه فاز ) آستکرون ( کدام است؟ يالکتروموتورها يدر راه انداز ید دستین نوع کلیتر يکاربرد -15

 یغلطک يدهایکل -الف

 یاهرم يدهایکل -ب

 تک پل يدهایکل -ج

 يزبانه ا يدهایکل -د

 ست؟یچ ینقش رله حرارت -16

 در مقابل اتصال کوتاه حفاظت موتور -الف

 حفاظت موتور در مقابل اضافه بار -ب

 حفاظت موتور در مقابل اتصال کوتاه و اضافه بار -ج

 کنترل بار -د

 شود؟ یاستفاده م يوزیالکترو موتورها از چه نوع ف يراه انداز يبرا -17

 عیوز سریف -الف

 وز تندکاریف -ب

 وز کند کاریف -ج

 يوز کاردیف -د

 د ؟یتواند موتور را در مقابل اتصال کوتاه و اضافه بار محافظت نما یله میکدام وس -18

 یرله حرارت -الف

 یسیرله مغناط -ب

 يد محافظ موتوریکل -ج

 یکنتاکتور کمک -د

 نه است ؟                          یعلامت روبرو مربوط به کدام گز -19

                            

 یرله حرارت -الف

 ر در قطع و وصلیرله با تاخ -ب

 ر در قطعیرله با تاخ -ج

 ن کنتاکتورییبو -د

 امند.؟ن یکنند چه م یل میتبد یکیمکان يافت و به انرژیرا در یکیالکتر يکه انرژ یکیالکتر ينهایآن دسته از ماش -20

 الکتروموتور -الف

 ساکن یکیالکتر ينهایماش -ب

 گردان یکیالکتر ينهایماش -ج



 

 

 ژنراتور -د

 شود. یم میمتال برابر .................... تنظ یان قطع کننده بیحفاظت موتور در برابر اضافه بار جر يبرا -21

 یان نامیجر -الف

  -ب

  -ج

  -د

................    ها، به هم به صورت  STOP  يها یموتور، کنترل از چند نقطه توسط مدارات کنتاکتور شست يدر راه انداز -22

 رد.یگ یها به هم به صورت .............. قرار م START  یوشست

 يسر - يمواز -الف

 يمواز - يسر -ب

 يمواز - يمواز -ج

 يسر - يسر -د

 سه فاز  آستکرون حوزه دوار را.................. ؟ يک الکتروموتورهایدر  -23

 کند یجاد میاستاتور ا -الف

 کند یمجاد یروتور ا -ب

 کند یجاد میهر دو با هم ا -ج

 به رتورو استاتور ندارد یارتباط -د

 دارد؟ یب چه نسبتیسرعت سنکرون با فرکانس و جفت قطب ها به ترت -24

 میمستق -معکوس  -الف

 معکوس -م یمستق -ب

 میمستق -م یمستق -ج

 معکوس -معکوس  -د

 د کرد؟یفاز،چه با 3 یرتور قفس ییآسنکرون القا ير جهت حرکت در موتورهاییبمنظور تغ -25

 میکن یکلاف ها را کور م يم و انتهایده یکلاف ها م يفازها را به ابتدا -الف

 ر جهت ندارندییت تغیفاز آسنکرون قابل 3 يالکترو موتورها -ب

 الکتروموتور يگر کلاف هایبه سر د يورود يانتقال فاز ها -ج

 کلاف يدر ابتداگر یکدیمختلف با  يفاز ورود 2 ییجابجا -د

 درحالت ستاره ؟-با راه انداز ستاره مثلث ییک موتور القایهنگام راه اندازي  -26

 برابر گشتاور کار است3ديیگشتاور تول -الف

 برابر گشتاور کار است1/73ديیگشتاور تول -ب

 برابر ولتاژ خط است0/577ولتاژفاز -ج

 استم به خط یان راه اندازي مستقیبرابر جر0/577انیجر -د

 کند کدام است؟یقه کار میدور در دق3510که با سرعت یدو قطب ییک موتور القایدرصد لغزش در  -27

 درصد 2.5 -الف



 

 

 درصد 2 -ب

 درصد 1.5 -ج

 درصد 2.2 -د

 قه است ؟یاست . سرعت روتور چند دوربر دق %5داراي لغزش یهرتز متصل و در بار نام50قطب به شبکه6ییک موتور القای -28

 500 -الف

 950 -ب

 1000 -ج

 1500 -د

 ب قدرتیو ضر یري روي گشتاور خروجیچه تاث ی+ از ولتاژنام%5زانیش ولتاژ به میک موتور آسنکرون افزایدر -29

 موتور دارد؟

 ب قدرتیش ضریش گشتاور ، افزایافزا -الف

 ب قدرتیش ضریکاهش گشتاور ، افزا -ب

 ب قدرتیکاهش گشتاور ، کاهش ضر -ج

 ب قدرتیاور ، کاهش ضرش گشتیافزا -د

برابر 5که راکتانس حالت سکون روتور یکند در صورت یهرتز کار م50ک موتور آسنکرون چهار قطب که با فرکانسیدر  -30

 قه است؟ین موتور چند دور در دقیا یروتور باشد ، حداقل دور چرخش یمقاومت اهم

 1020 -الف

 1200 -ب

 1440 -ج

 1500 -د

ان یهرتز شبکه، فرکانس جر50باشد. در فرکانسیوات م480آن یکیوات و توان مکان500رون سه فاز ،توان رتور موتور سنک -31

 رتور چند هرتز است ؟

 6 -الف

 4 -ب

 5 -ج

 2 -د

 روش راه اندازي ستاره مثلث جزو کدام دسته از راه اندازي ها است ؟ -32

 میمستق -الف

 کاهش ولتاژ -ب

 ش ولتاژیافزا -ج

 تک ضرب -د

 قه است ؟یران چند دور در دقیدر شبکه ا یقطب12سنکرون موتور سه فازهسرعت  -33

 1500 -الف

 5000 -ب

 500 -ج



 

 

 1000 -د

 د مثلث کار کند چنانچه با همان ولتاژ ستاره کار کند ...یموتوري که با -34

 کند یکار م یک سوم توان نامیبا  -الف

 کند یکار م یبا تمام توان نام -ب

 کند یکار م یمبا دو سوم توان نا -ج

 سوزد یکند و م یکار نم -د

 ن روش کدام است؟یر بار مناسبتریدر ز یبراي راه اندازي موتورهاي القائ -35

 مثلث -ستاره  -الف

 راه اندازي رتوري -ب

 کاهش ولتاژ استاتور -ج

 وارد کردن مقاومت در مدار استاتور -د

 مثلث کدام است؟-علت راه اندازي موتورهاي آسنکرون به صورت ستاره -36

 ادیان راه اندازي زیجر -الف

 ادیگشتاور راه اندازي ز -ب

 ادیراکتانس ز -ج

 بالا یولتاژ نام -د

 ابد؟یی، قدرت در زمان راه اندازي چند برابر کاهش مییمثلث موتورهاي القا-در راه اندازي ستاره -37

 3√3 -الف

 3 -ب

 √3 -ج

 1/√3 -د

 دهد؟ یمثلث را نشان مر اتصال یکدامیک از اتصالات ز -38

 
 1 -الف

 2 -ب

 3 -ج

 4 -د

 رنوع اتصال چیست؟یدرشکل ز -39



 

 

 
 مثلث دوبل -الف

 ستاره دوبل -ب

 مثلث سري -ج

 ستاره سري -د

 دهد؟یرخ م یباز باشند چه اتفاق1U,1V,1Wوصل شود و سه سر2U,2V,2Wراگر سه فاز به سه سریدرشکل ز -40

 
 کندیموتور کار نم -الف

 کندیموتور با سرعت دور کند خود کار م -ب

 کندیموتور با سرعت دور تند خود کار م -ج

 سوزدیم یموتور بعد از مدت -د

 کنند.یبر.....آمپرتنظیم مان فازي باشد آن رابرایمتال سر راه جر یآمپرباشد وب100موتور یان نامیدر اتصال ستاره مثلث اگرجر -41

 150 -الف

 100 -ب

 58 -ج

 85 -د

متال نیاز یگري اتوماتیک چند کناکتور و چند بیپس از د یکیراه اندازي دوموتور مختلف با اتصال ستاره مثلث به صورت  -42

 است؟

 متالیب2کنتاکتور و3 -الف

 متالیب2کنتاکتور و6 -ب

 متالیب4کنتاکتور و6 -ج

 تالمیب1کنتاکتور و3 -د

 نام مدار رو برو چیست؟ -43

 



 

 

 
 راستگرد-مدار قدرت راه اندازي به صورت ستاره مثلث چپگرد -الف

 مدار قدرت راه اندازي موتوردو سرعته دالاندر -ب

 مدار قدرت راه اندازي به صورت چپگرد راستگرد -ج

 مدار قدرت راه اندازي به صورت ستاره مثلث -د

 ر مطابقت دارد؟یر زیک از مقادیشود با کدامیآسنکرون انتخاب م يوزي که معمولآ براي الکتروموتورهایف یامان نیجر -44

 موتور یان نامیبرابر جر2 -الف

 موتور یان نامیبرابر جر3 -ب

 موتور یان نامیبرابر جر -ج

 موتور یان نامیبرابر جر 4 -د

 د.....یق تکفاز دارفاز را با بر 3موتور  ياگر شما قصد را ه انداز -45

   -الف

  -ب

   -ج

  -د

 فاز با برق تکفاز کدام است؟ 3موتور  يراه انداز يزن بران نوع خایبهتر -46

 یخازن روغن -الف

 یتیخازن الکترول -ب

 یخازن عدس -ج

 یکیخازن  سرام -د

 فاز با برق تکفاز کدام است؟ 3موتور  يراه انداز ياسب بخار برا 1هر  ياز به ازایت مورد نیزان ظرفیم -47

 کرو فارادیم 100 -الف

 دکرو فارایم 150 -ب

 کرو فارادیم 50 -ج



 

 

 کرو فارادیم 5 -د

 فاز با برق تکفاز با استفاده از خازن کدام است؟ 3موتور  يب راه اندازیمعا -48

 دارد يادینه زیهز -الف

 ستیزات آن در دسترس نیتجه -ب

 ابدی یگشتاور موتور کاهش م -ج

 شود یجاد مینوسان سرعت ا -د

 کدام است؟ یز با برق تکفاز با اتصال مثلث به روش خازنفا 3موتور  يط راه اندازیاز شرا یکی -49

 لو وات باشدیک 2ش از یتوان موتور ب -الف

 نشود ين راه اندازیدر بار سنگ -ب

 درج شده باشد ʏ/220پلاک موتور عبارت  يرو -ج

 نباشد rpm 3000ش از یسرعت موتور ب -د

 ون کدام است؟ان مفتول هاي رتور با لغزش موتورهاي آسنکریارتباط جر -50

 ابد.ی یافته، سپس کاهش میش یابتدا با کاهش لغزش افزا -الف

 ابد.ی یش میش لغزش همواره افزایبا افزا -ب

 ابد.ی یش لغزش همواره کاهش میبا افزا -ج

 دارد. یان مفتولهاي رتور به لغزش بستگیجر -د

 کدام است؟شده  یچیم پیو رتور س یرتور قفس یین موتورهاي القایتفاوت مهم ب -51

 م سرعتیتنظ -الف

 یکیتلفات مکان -ب

 ان و گشتاور راه اندازيیجر -ج

 نحوه کارکرد -د

 شود؟یان راه اندازي، گشتاور بزرگ میدر کدام روش ضمن کاهش جر ییدر راه اندازي موتورهاي القا -52

 ر در مدار استاتورییاستفاده از ترانسفورماتور متغ -الف

 دار رتورداخل کردن مقاومت در م -ب

 داخل کردن مقاومت در مدار رتور و استفاده از ترانسفورماتور در مدار استاتور -ج

 شود یدر همه روشهاي راه اندازي گشتاور شروع هم کم م -د

 چیست؟ یستاره و مثلث منظور از ولتاژ خط يدر اتصال ها -53

 ولتاژ بین نول و فاز -الف

 ولتاژ بین دو فاز مختلف -ب

 فاز و زمین ولتاژ بین -ج

 ولتاژ بین زمین و نول -د

 اختلاف بین دو فاز متوالی در جریان سه فاز..................درجه است -54

 220 -الف

 380 -ب

 120 -ج



 

 

 90 -د

 ري آهن گردان معمول است ؟یک از روش هاي ترمز در دستگاه هاي اندازه گیکدام  -55

 ترمز فنري -الف

 یترمز روغن -ب

 دییترمز هوا -ج

 ترمز فوکو -د

 رويیکه بر ن یید و براي موتورهایآ یدر م ییشود و در اثر شتاب به صورت مولد القاین کار رها میموتور از ماش -56

 است؟ ییان کننده کدام نوع ترمز در موتورهاي القایشود قابل استفاده است. بیوزن غلبه م

 یکینامید -الف

 ر سنکرونیز -ب

 فوق سنکرون -ج

 فان مخالیجر -د

 سه ییدان دوار موتور القایر جهت مییر محل اتصال دو فاز و تغییق خود موتور، در اثر تغیروي ترمز از طریاگر ن -57

 ن نوع ترمز چه نام دارد؟ید، ایفاز به وجود آ

 ان مخالفیجر -الف

 فوق سنکرون -ب

 ر سنکرونیز -ج

 ر جهت گردشییتغ -د

 ر مربوط به کدام نوع ترمز است؟یف زیتعر -58

 ک فاز به شکبهیرد و به صورت موتور یگیاد رتور در مدار قرار میبا مقاومت ز یچیم پیبا موتور س ییموتور القا

 رود.ین میشود که پس از سکون موتور از بیشود و گشتاور ترمزي ظاهري میمتصل م

 فوق سنکرون -الف

 ر سنکرونیز -ب

 ان مخالفیجر -ج

 میان مستقیجر -د

 کدام است؟ ییبراي موتورهاي القان ترمز یمناسب تر -59

 ان مخالفیجر -الف

 میان مستقیبا جر -ب

 ر سنکرونیز -ج

 فوق سنکرون -د

 کند؟یه مولدي کار مین در ناحی، ماشییدر کدام روش ترمز کردن موتور هاي القا -60

 ان مخالفیجر -الف

 میان مستقیجر -ب

 ر سنکرونیز -ج

 فوق سنکرون -د



 

 

 م دارد؟یب قدرت تنظیان متناوب، ضریجر کدام نوع از موتورهاي -61

 یرتور قفس ییموتورهاي القا -الف

 موتورهاي سنکرون -ب

 دهیک فاز قطب پوشیموتورهاي  -ج

 ورسالیموتورهاي اون -د

 ن را .................. و چنانچهیدان دوار باشد ماشیان متناوب اگر سرعت رتور برابر سرعت مین هاي جریدر ماش -62

 نامند.ین را ................. میدان دوار باشد ماشیا کم تر از سرعت میشتر یب سرعت رتور

 ییالقا -آسنکرون  -الف

 سنکرون -آسنکرون  -ب

 آسنکرون - ییالقا -ج

 آسنکرون -سنکرون  -د

 ن اتصال کدام است؟یج تریر سرعت موتورهاي آسنکرون دالاندر، راییبراي تغ -63

 ستارهاي دوبل، مثلث -الف

 ستاره، ستاره دوبل -ب

 ستاره، مثلث -ج

 مثلث، ستاره دوبل -د

 استفاده از کدام روش بدون اثر نامطلوب روي کار موتور است؟ ییبراي کنترل سرعت موتورهاي القا -64

 ر هم زمانیا غیر فرکانس و ولتاژ به صورت هم زمان ییتغ -الف

 ر فرکانس شبکهییتغ -ب

 ر ولتاژ وروديییتغ -ج

 زمان ولتاژ و فرکانس ر همییتغ -د

 باشد؟ یآسنکرون م يدر الکتروموتورها ير کدام نوع روش ترمزیز يشکل مدار -65

 
 فشار فنر( يروی)با اعمال نیکیس الکتریترمز با مغناط -الف

 سان معکویترمز جر -ب

 ترمز فوق سنکرون -ج

 ر سنکرونیترمز ز -د

 باشد؟ یآسنکرون م يدر الکتروموتورها ير کدام نوع روش ترمزیز يشکل مدار -66

 



 

 

 فشار فنر( يروی)با اعمال نیکیس الکتریترمز با مغناط -الف

 ان معکوسیترمز جر -ب

 ترمز فوق سنکرون -ج

 ر سنکرونیترمز ز -د

 باشد؟ یآسنکرون م يدر الکتروموتورها ير کدام نوع روش ترمزیز يشکل مدار -67

 
 میان مستقیترمز با جر -الف

 ان معکوسیترمز جر -ب

 ترمز فوق سنکرون -ج

 ر سنکرونیترمز ز -د

 باشد؟ یآسنکرون م يدر الکتروموتورها ير کدام نوع روش ترمزیز يشکل مدار -68

 
 میان مستقیترمز با جر -الف

 ان معکوسیترمز جر -ب

 ترمز فوق سنکرون -ج

 ر سنکرونیترمز ز -د

 ست؟ینSoft  Starterاستفاده از  يایاز مزا -69

 يراه انداز ياد در لحظه یو گشتاور ز یان هجومیحذف جر -الف

 ستم بدون ضربهیس stop و Start  -ب

 نرم و بدون پله موتور يریو شتاب گ یشتاب ده -ج

 ستمیکاهش راندمان س -د

 ر است؟یز زیف کدام تجهیتوسط کنترل هر فاز از وظا يان در زمان راه اندازیجر يک هایکنترل هارمون -70

 کنترل فاز -الف

 کنترل بار -ب

 سافت استارتر -ج

 ویدرا -د

 ست؟یب استفاده از سافت استارتر نیعانه از میکدام گز -71

 ثابت بودن سرعت کارکرد موتور -الف



 

 

 ثابت بودن گشتاور موتور -ب

 به بار یو شتاب ده يریاد زمان شتاب گیار زیبس یوابستگ -ج

 م سرعتیعدم امکان تنظ -د

 کدام است؟ يسافت استارتر در ورود ين کنتاکتور برایمناسب تر -72

  AC1  -الف

 AC2  -ب

 AC3  -ج

 AC11 -د

 کدام است؟ BY PASSسافت استارتر در حالت  ين کنتاکتور برایمناسب تر-73

 AC1 -الف

 AC2  -ب

 AC3  -ج

 AC11 -د

 ر مربوط به کدام مدار است؟یشکل  ز-74

 میاستارت / استپ بصورت مستق یم کشیسافت استارتر با س -الف

 میاستارت / استپ بصورت مستق یم کشیو با سیدرا -ب

 با اترنت یم کشیافت استارتر با کنترل و سس -ج

 با اترنت یم کشیو با کنترل و سیدرا -د

 کند یموتور از روش ........استفاده م يراه انداز يسافت استارتر برا -75

 انیکاهش جر -الف

 کاهش ولتاژ -ب

 کاهش فرکانس -ج

 ان و فرکانس بصورت هم زمانیکاهش جر -د

 کند. یاعمال نم يرییچ تغیاست و در خصوص فرکانس موتور ه یکیک رگولاتور ولتاژ الکترونیدر واقع  ............  - 76

 ویدرا -الف

 سافت استارتر -ب

 UPS -ج

 زریاستابلا -د

 ر مربوط به کدام مدار است؟یشکل  ز-77

 میاستارت / استپ بصورت مستق یم کشیسافت استارتر با س -الف

 میصورت مستقاستارت / استپ ب یم کشیو با سیدرا -ب

 با اترنت یم کشیسافت استارتر با کنترل و س -ج

 با اترنت یم کشیو با کنترل و سیدرا -د

 رانیا برق شبکه در و است قطب چند موتور نیا .است شده نوشته يفاز سه موتور پلاک يرو بر ریز مشخصات - 78

 شود؟ یم يانداز راه یصورت چه به

 



 

 

(380/220 /ʏ )  R.P.M - 50 Hz1450  

 قطب ، مثلث 4 -الف

 قطب ، ستاره 6 -ب

 قطب ، مثلث 6 -ج

 قطب ،  ستاره 4 -د

 شود؟ یران وصل میچگونه به شبکه ا /230ران موتور با مشخصه  یف ایبا توجه به شبکه فشار ضع-79

 با اتصال ستاره -الف

 ک ترانسفورماتوریتوسط  -ب

 وردر مدار موت يبا رئوستا و قرار دادن مقاومت سر -ج

 توان بکار انداخت یران نمین موتور را در شبکه ایا -د

 ست؟یانگر چیب از راست به چپ بیپلاک الکتروموتور بترت يبر رو IP , CLم یمفاه-80

 ییحفاظت و ولتاژ القا -الف

 کلاس موتور و حفاظت -ب

 و حفاظت یکیتوان الکتر -ج

 ییحفاظت و راکتانس القا -د

 ست؟یوتور چپلاک م يبر رو tropمفهوم -81

 يریمنطقه سردس -الف

 يریمنطقه گرمس -ب

 یحفاظت المان -ج

 ین المللیحفاظت ب -د

 ست؟یپلاک الکتروموتور ها چ يپ شده بر رویتا D-Motorمنظور از -82

 است موتور عمر طول -الف

 فاز است 3ان یعلامت جر -ب

 باشدیم دالاندر موتور -ج

 است کمپوند میمستق انیجر موتور -د

 شود؟یران وصل میچگونه به شبکه ا 230λ مشخصه با موتور رانیا فیضع فشار شبکه به توجه اب - 83

 با اتصال ستاره -الف

 ک ترانسفورماتوریتوسط  -ب

 در مدار موتور يبا رئوستا و قرار دادن مقاومت سر -ج

 توان بکار انداخت یران نمین موتور را در شبکه ایا -د

 است؟ یشود برابر چه توانینوشته م یکیالکتر يرهاپلاک موتو يرا که رو یتوان-84

 یتوان خروج -الف

 ویتوان اکت -ب

 ویتوان راکت -ج

 توان هر فاز -د

 ست؟یپلاک موتور نشانه چ يرو H.Pعلامت -85



 

 

 یقیکلاس عا -الف

 قدرت بر حسب اسب بخار -ب

 ویتوان اکت -ج

 سرعت موتور -د

 چه؟ یعنی F یقیکلاس عا-86

 درجه است 90ن یماشکارکرد  يدما -الف

 درجه است 210مجاز موتور  يحداکثر دما -ب

 درجه است 40تواند تحمل کند یط که موتور میمح يدما -ج

 درجه است 115قابل تحمل موتور  يمم دمایماکز -د

 ست ؟ینشانه چ IPYX  ،Xحفاظت -87

 نفوذ آب -الف

 نفوذ گرد و غبار -ب

 یجسم خارج یمنیتماس و ا یمنیا -ج

 رطوبت -د

 ست؟ینشانه چ IPYX  ،Yحفاظت -88

 عاتیمحافظت در مقابل ورود آب و ما -الف

 نفوذ گرد و غبار -ب

 تماس یمنیا -ج

 یاء خارجیمحافظت در مقابل ورود اش -د

 ست؟یمعرف چ R.P.Mپلاک موتور  يرو-89

 قهیتعداد دور در دق -الف

 حداکثر بازده -ب

 ب قدرتیضر -ج

 یزان بازده اسمیم -د

 ست؟یمعرف چ DUTYک موتور پلا يرو-90

 قهیتعداد دور در دق -الف

 حداکثر بازده -ب

 یمدت زمان کار موتور در بار نام -ج

 ب قدرتیضر -د

 پلاک موتور به چه معناست؟ يرو K.V.A.CODEعلامت -91

 حداکثر بازده -الف

 ا در حال کار روتوریحرف رمز حالت توقف و  -ب

 یمدت زمان کار موتور در بار نام -ج

 ب قدرتیضر -د

92- 3 PH ست؟یپلاک الکتروموتور نشانه چ يبر رو 

 تعداد قطب -الف



 

 

 تعداد فاز -ب

 یقیکلاس عا -ج

 يولتاژ کار -د

 م نول در جریان سه فازه را ................یک فاز و سیاختلاف ولتاژ بین -93

 ولتاژ خطی گویند -الف

 ولتاژموثر گویند -ب

 ولتاژ فازي گویند -ج

 ماکزیمم خطی گویندولتاژ  -د

 شود؟ یاستفاده م يله ایاز چه وس يان راه اندازیکم کردن جر يسه فاز برا يدر موتورها-94

 چ رتوریم پیقرار دادن مقاومت سر راه س -الف

 سر راه استاتور يودیاستفاده از پل د -ب

 د ستاره مثلثیاز کل -ج

 چ استاتوریم پیاستفاده ازرئوستا سر راه س -د

 است ؟          يدیبل چه نوع کلشکل مقا-95

 ستاره مثلث ید غلطکیکل -الف

 ستاره مثلث يد زبانه ایکل -ب

 ستاره مثلث ید اهرمیکل -ج

 ک ستاره مثلثید صفر و یکل -د

 شود؟ يانداز راه مثلث ستاره دیبا  Δ/380ک االکترو موتوریچرا -96

 موتور دنیند صدمه و مربوطه شبکه در ولتاژ افت کاهش -الف

 یکیمکان تلفات کاهش و شبکه در ولتاژ افت کاهش -ب

 نیماش گشتاور شیافزا -ج

 موتور سرعت شیافزا -د

 م؟یکنیم يانداز راه مثلث ستاره بصورت را قدرت پر آسنکرون فاز سه یکیالکتر يها موتور چرا - 97

 يانداز راه لحظه در یکیمکان قدرت آوردن نییپا يبرا -الف

 يانداز راه لحظه در انیجر آوردن نییپا يبرا -ب

 يانداز راه لحظه در موتور قدرت شیافزا يبرا -ج

 يانداز راه لحظه در موتور انیجر شیافزا يبرا -د

 است؟ يدیکل نوع چه کنتاکتور - 98

 یحفاظت دیکل -الف

 یحرارت دیکل -ب

 است وزیف -ج



 

 

 سیمغناط الکترو دیکل -د

 باشد؟ یم مثلث صورت به موتور اتصال به مربوط ریز يها شکل از کیکدام - 99

  -الف

  -ب

  -ج

  -د

 است؟ ازین مورد کنتاکتور چند موعمج در ، کندیم کار  مثلث ستاره بصورت که ییالقا موتور کی قدرت  مدار يبرا - 100

 4  -الف

 5 -ب

 6  -ج

 3  -د

 ....... فتدیبکارب مثلث حالت به اگر کند کار ستاره بحالت دیبا که يفاز سه موتور -101

 سوزد یم -الف

 کند یم کار ینام توان برابر سه -ب

 کند یم کار ینام توان1/3  -ج

 کند یم کار ینام توان تمام -د

 شود؟ یم استفاده يا لهیوس چه از ترانس اتو توسط موتور يندازا راه در - 102

 یشیافزا اتوترانسفورماتور -الف

 یکاهش یشیافزا اتوترانسفورماتور -ب

 یکاهش اتوترانسفورماتور -ج

 ونیزولاسیا ترانسفورماتور -د

         ست؟یچ  کنتاکتورها فیوظا مقابل شکل قدرت مدار در - 103



 

 

      
                                                                                        

                        
 ستاره k2,k1مثلث ،  K2, k3  -الف

 ستاره  k2,k3مثلث ،  K1,k3 -ب

 مثلث   k2,k1تاره ، س K2,k3 -ج

 مثلث  k2,k3ستاره ،  K1,k3 -د

 دهد؟ یرا نشان م يزیمدار شکل مقابل چه چ-104

 



 

 

                                                                      
 یمدار فرمان ستاره مثلث دست -الف

 کیمدار فرمان ستاره مثلث اتومات -ب

 مدار فرمان چپگرد راستگرد مثلث -ج

 مدار قدرت چپگرد راستگرد مثلث -د

 دهد؟یرا نشان م يزیمدار شکل مقابل چه چ-105

                                                                  



 

 

 
 مثلث -به صورت ستاره  یموتور آسنکرون سه فاز روتورقفس يراه انداز -الف

 ریینسفورماتور سه فاز متغبا اتوترا یموتور آسنکرون سه فاز روتورقفس يراه انداز -ب

 راه انداز يسه فاز با مقاومت ها يموتورها يراه انداز -ج

 ک جهتیدر  یموتور آسنکرون سه فاز روتورقفس يراه انداز -د

 دهد؟یرا نشان م يزیشکل مقابل چه چ-106



 

 

                                                                  
 مثلث -به صورت ستاره  یموتور آسنکرون سه فاز روتورقفس يراه انداز -الف

 ک جهتیدر  یموتور آسنکرون سه فاز روتورقفس يراه انداز -ب

 ر مقاومت رتورییبا تغ ییموتور القا يمدار راه انداز -ج

 ر مقاومت استاتورییبا تغ ییموتور القا يراه انداز -د

 باشد؟یر مقاومت استاتور مییبا تغ ییموتور القا ياستفاده از راه انداز يایکدام مورد از مزا-107

 شتریب يزمان راه انداز -الف

 یزات جانبیاز به تجهین -ب

 يان راه اندازیکاهش جر -ج

 هاده بودن خارج کردن مقاوتیچیپ -د

 باشد؟ یبصورت ستاره مثلث م ییموتور القا يراه اندازاستفاده از  يایکدام مورد از مزا-108

 ين در هنگام راه اندازییان پایجر -الف

 دهیچینسبتاً پ يراه انداز -ب

 نییپا يگشتاور راه انداز -ج

 نه متوسطیهز -د

 باشد؟ یان الکتروموتور میمتال برابر کدام جریب یمیان تنظیجر-109

 یبرابر جربان نام -الف

 یمان نایجر1/3 -ب

 یان نامیجر 0.58 -ج

 یان نامیبرابر جر3 -د



 

 

 شود؟ یوز چند آمپر استفاده میآمپر از ف 30الکترو موتور  يراه انداز يبرا-110

 آمپر کندکار 35 -الف

 آمپر تند کار 35 -ب

 آمپر کند کار 50 -ج

 آمپر تندکار50 -د

 د انجام داد؟یر جهت موتور سه فاز چه کار باییتغ يبرا-111

 میدهیژ را کاهش مولتا -الف

 میدهیر مییدو فاز را تغ يجا -ب

 ر دادییتوان جهت موتور را تغینم -ج

 ر جهت دور موتور استفاده کردییتغ يتوان برا یان میبا کاهش جر -د

 شود؟ یحفاظت در مقابل اتصال کوتاه استفاده م يله برایاز کدام وس-112

 یسیرله مغناط -الف

 یرله حرارت -ب

 وزیف -ج

 یو رله حرارت وزیف -د

 شود ؟ یاستفاده م يوزیاز چه نوع ف ییالقا يالکتروموتورها يراه انداز يبرا-113

 توان استفاده کردیوز میاز تمام انواع ف -الف

 وز زود ذوبیف -ب

 وز کند کاریف -ج

 وز تندکاریف -د

                 علامت شکل مقابل بیانگر کدام عنصر الکتریکی است ؟-114

 

 

 وزیف -الف

 کنتاکتور -ب

 ر در قطعیمر تاخیتا -ج

 ر در وصلیمر تاخیتا -د

 از است؟یچ نیچپگرد راستگرد ، چند پ ید دستیبا کل یموتور سه فاز القائ يدر راه انداز -115

 8 -الف

 12 -ب

 16 -ج

 10 -د

 باشد؟ یز مناسب جهت حفاظت در برابر اضافه بار نمینه تجهیکدام گز-116

 متال یب -الف

 MPCBد یکل -ب

 رله اضافه بار -ج



 

 

 فاز کنترل -د

 برگشت و رفت حرکت کردن محدود يبرا راستگرد چپگرد صورت به کنتاکتور توسط الکتروموتور کی يانداز راه در - 117

  یم استفاده ......... از آن

 .شود

 چییسو فلوتر -الف

 چییسو پرشر -ب

 چییسو تیمیل -ج

 چییسو کنترل -د

 قرار یخط انیجر ریمس در متالیب اگر راستگرد چپگرد بصورت فاز سه الکتروموتور کی يانداز راه قدرت مدار در-118

 شود؟ میتنظ يآمپر چه يرو دیبا ردیگ

 ینام انیجر با مطابق -الف

 ینام انیجر1/3  -ب

 ینام انیجر 0.58  -ج

 ینام انیرج برابر -د

 ست؟یکنتکتور نشانه چ يبر روIth1 علامت مفهوم - 119

 یلن دائمیجر -الف

 ان هشت ساعتهیجر -ب

 ان ماهانهیجر -ج

 یان هفتگیجر -د

 ست؟یکنتاکتور نشانه چ يبر رو Ueمفهوم علامت -120

 یولتاژ نام -الف

 غه هایولتاژ ت -ب

 نیولتاژ بوب -ج

 ولتاژ شبکه -د

 ست؟یکنتاکتور نشانه چ يروبر  Eمفهوم علامت -121

 قدرت کنتکتور -الف

 طول عمر کنتاکتور -ب

 نوع کنتاکتور -ج

 استاندارد کنتاکتور -د

 از است؟یک الکتروموتور سه فاز توسط کنتاکتور به صورت دائم کنترل از دو نقطه به چند استارت و استپ نی يراه انداز يبرا-122

 استپ 1استارت ، 2 -الف

 استپ 1استارت ،  1 -ب

 استپ 2استارت ،  2 -ج

 استپ 2استارت ،  1 -د

 شود؟ی( استارتها بصورت .................. بسته می)مدار حفاظت يک دستگاه پرس بصورت لحظه ای يراه انداز يبرا-123

 يسر -الف



 

 

 يمواز -ب

 ک طرفهی -ج

 دو طرفه -د

 ست؟یآن چ ک کنترل فاز روشن شود مفهومی SEQUغام یپ LEDکه چراغ  یهنگام-124

 کاهش ولتاژ وجود دارد -الف

 از فازها قطع شده است یکی -ب

 است يت شبکه عادیوضع -ج

 فاز وجود ندارد یتوال -د

 ان متناوب تک فاز حوزه دوار توسط......یجر یکیالکتر يدر موتورها-125

 شود. ید مجایا یچ اصلیم پینسبت به س یکیدرجه الکتر 90جاد اختلاف فاز یو ا یچ کمکیم پیس -الف

 ک خازن موقتیتوسط  -ب

 ک خازن دائمیک خازن موقت و یتوسط  -ج

 توسط سلف -د

 شود؟ یاستفاده م يله ایموتور سه فاز بصورت تک فاز از چه وس يراه انداز يبرا-126

 سلف -الف

 چیم پیس -ب

 خازن -ج

 نکار را انجام دادیتوان اینم -د

 کند؟ یر مییت تک فاز توان چه مقدار تغموتور سه فاز بصور يدر هنگام راه انداز-127

 یدرصد توان نام 80-70 -الف

 یدرصد توان نام 50 -ب

 یدرصد توان نام 30 -ج

 کندیر نمییتغ -د

 کرو فاراد است؟یهر اسب بخار چند م يان تک فاز به ازایموتور سه فاز در جر يراه انداز يت خازن برایظرف-128

 100 -الف

 50 -ب

 20 -ج

 180 -د

 م؟یدهیانجام م یشده چه اقدام ير جهت گردش موتور سه فاز که بصورت تک فاز راه اندازییتغ يابر-129

 میدار یخازن را بر م -الف

 میکن یچ را قطع میم پیس -ب

 میکنیدو سر خازن را به فاز و نول وصل م -ج

 میکن یم خازن که به فاز وصل شده به نول متصل میس -د

 ک اسب بخار چند وات است؟ی-130

 736 -الف

 836 -ب



 

 

 900 -ج

 1000 -د

 د؟یت خازن مناسب را محاسبه کنیم ظرفیکن يان تک فاز راه اندازیم با جریخواهیلو وات را میک 1/1الکتروموتور سه فاز -131

 1100 -الف

 700 -ب

 75 -ج

 50 -د

 شود؟ یاستفاده م یموتور سه فازبه صورت تک فاز از چه نوع خازن يراه انداز يبرا-132

 یروغن -الف

 یتیالکترول -ب

 یعدس -ج

 ومیتانتال -د

 موتور سه فاز به صورت تکفاز نسبت به ولتاژ شبکه چگونه است؟ يمقدار ولتاژ خازن مورد استفاده در راه انداز-133

 شتر باشدید بیبا -الف

 کمتر باشد -ب

 برابر باشد -ج

 ستیمهم ن -د

 توان از آن موتور استفاده کرد؟یم چگونه میستفاده برق تکفاز داشته باشدر محل ا یم ولیک موتور سه فاز داشته باشیاگر -134

 کرد يتوان راه اندازیبا استفاده از سلف م -الف

 کرد يتوان راه اندازیبه کمک ترانسفورماتور م -ب

 کرد يتوان راه اندازیبا استفاده از خازن م -ج

 توان استفاده کردینم -د

 د؟ین کنییتک فاز حالت راستگرد ستاره را تعل موتور سه فاز به یتبد يبرا-135

  -الف

  -ب

  -ج



 

 

  -د

 د؟ین کنییل موتور سه فاز به تک فاز حالت راستگرد مثلث را تعیتبد يبرا-136

  -الف

  -ب

  -ج

  -د

 کند؟ یم يرییچه تغ يفاز با برق تکفاز با الستفاده از خازن گشتاور راه انداز 3موتور  يدر صورت راه انداز-137

 کند ینم يرییتغ -الف

 ابدی یش میافزا یدرصد از مقدار نام 30 یال 25 -ب

 ابدی یکاهش م یدرصد از مقدار نام 30 یال 25 -ج

 ابدی یکاهش م یدرصد مقدار نام 70 -د

 د؟ین کنییل را تعید تبدیل موتور سه فاز به تک فاز حالت ستاره چپگرد راستگرد با کلیتبد يبرا-138

  -الف

  -ب

  -ج



 

 

  -د

 د؟ین کنییل را تعید تبدیل موتور سه فاز به تک فاز حالت مثلث چپگرد راستگرد با کلیتبد يبرا-139

  -الف

  -ب

  -ج

  -د

 شود؟ یان مخالف از کدام رله استفاده میدر ترمز جر-140

 یرله حرارت -الف

 یسیرله مغناط -ب

 رله محافظت جان -ج

 نگیرله پلاک -د

 ناوب کدام است؟ان متین نوع ترمز در جریبهتر-141

 ترمز فوق سنکرون -الف

 ان مخالفیترمز جر -ب

 یکینامیترمز د -ج

 ترمز سنکرون -د

 کند؟ ید کار مینگ مشابه کدام کلیرله پلاک-142

 ید غلطکیکل -الف

 ز از مرکزید گریکل -ب

 د تک پلیکل -ج

 يد زبانه ایکل -د

 ان متناوب کدام است؟ین نوع ترمز در جریبدتر-143

 ان مخالفیجرترمز  -الف

 یکینامیترمز د -ب



 

 

 ترمز فوق سنکرون -ج

 ترمز سنکرون -د

 شود؟ یله استفاده میان مخالف از کدام وسینگ در ترمز جریرله پلاک يبه جا-144

 یرله حرارت -الف

 یسیرله مغناط -ب

 رله اضافه بار -ج

 یرله زمان -د

 شود؟ یاستفاده م يله ایاز چه وس یکینامیم در ترمز دیان مستقیجاد جریا يبرا-145

 ستوریترانز -الف

 يودیپل د -ب

 اکید -ج

 ترانسفورماتور -د

 ست؟یچ یکینامیف ترمز دیتعر-146

 م به رتوریان مستقیاعمال جر -الف

 م به استاوریان مستقیاعمال جر -ب

 ان معکوس به استاتوریاعمال جر -ج

 ان معکوس به رتوریاعمال جر -د

 شود؟ یاستفاده م يدر آسانسور ها از چه ترمز-147

 یکیترمز الکترو مکان -الف

 ان مخالفیترمز جر -ب

 میان مستقیترمز جر -ج

 ترمز فوق سنکرون -د

 ت در نظر گرفت؟یتوان بعنوان مزیرا م يچه مورد soft starterموتور ها توسط  يدر راه انداز-148

 انیکنترل ولتاژ و جر -الف

 يکنترل سرعت موتور پس از راه انداز -ب

 توسط کنترل هر فاز يان در زمان راه اندازیجر يک هاینترل هارمونک -ج

 کنترل فرکانس -د

 کند؟ یر مییت ها تغیر سرعت موتور کدام کمییتغ ينورتر ها برایدر ا-149

 ولتاژ و فرکانس -الف

 انیولتاژ و جر -ب

 ان و فرکانسیجر -ج

 فقط ولتاژ -د

 شتر باشد؟یتواند ب یپلاک م يها سرعت موتور از مقدار نوشته شده رو نورتریموتورها به کمک ا يا در راه اندازیآ-150

 شتر باشدیتواند ب یبله م -الف

 شتر باشدیتواند بیر نمیخ -ب

 دارد یط بستگیبه شرا -ج



 

 

 ستیمهم ن -د

 پس در سافت استارتر به چه معناست؟ يبا-151

 یان هجومیحذف جر یعنی -الف

 تده اسیسرعت موتور به صفر رس یعنی -ب

 وارد شدن سافت استارتر به مدار -ج

 خارج شدن سافت استارتر از مدار -د

 باشد؟ یاستفاده از سافت استارتر نم يایکدام مورد مربوط به مزا-152

 ستمیش راندمان سیافزا -الف

 ش طول عمر موتوریافزا -ب

 کید هارمونیتول -ج

 نرم و بدون پله يریو شتاب گ یشتاب ده -د

 استفاده از سافت استارتر اشاره دارد؟ يایوط به مزاکدام مورد مرب-153

 کید هارمونیتول -الف

 ثابت بودن سرعت کارکرد موتور -ب

 زات انتقالیگر تجهینگ ها و دیکوپل يکاهش تنش رو -ج

 م سرعتیعدم امکان تنظ -د

 رد؟یگ یکجا قرار م یدر مدار سافت استارتر بانک خازن-154

 تارتر و برق سه فاز شبکهن سافت اسیب يدر سمت ورود -الف

 ن موتور و سافت استارتریب یدر سمت خروج -ب

 ستیمهم ن -ج

 ن سافت استارتر و موتوریب يدر سمت ورود -د

 باشد؟ یح میکدام جمله صح-155

 باشد یک سافت استارتر مینورتر یا -الف

 باشد ینورتر میک ایسافت استارتر  -ب

 وتور توسط سافت استارترهام يکنترل سرعت موتور پس از راه انداز -ج

 پس سافت استارتر يعدم حفاظت از موتور توسط سافت استارتر پس از با -د

 


